

惊险瞬间



年度爷爷

(网络图片)

年度爷爷 当之无愧

装着小孙女的婴儿车掉进铁轨,老人飞身救起

□据 光明网

7月7日,澳大利亚悉尼出现一位“英雄爷爷”:一位62岁的老人飞身跳进铁轨,救起18个月大的小孙女,与飞驰的火车只差几秒钟相碰。幸运的是,只有小宝宝的头部和膝盖受了轻伤。

当地警方非常赞赏爷爷的行为。代理检查员说:“这是英雄的行为。宝宝非常幸运,爷爷也非常幸运。”澳大利亚媒体则说年度爷爷诞生了!

婴儿车怎么会掉进铁轨?车站的闭路电视记录下了整个过程。原来是爷爷回头跟女儿讲话,一不留神,小孙女的婴儿车就沿着有些倾斜的站台滑了出去!

等爷爷发现的时候,已经追不上婴儿车了,一家人眼看着小孙女掉进铁轨,而火车正从不了远的地方逼近。好在爷爷没有犹豫,立马跳进铁轨,用力举起婴儿车丢到站台上。然后他转身跑到站台尽头,火车此时贴身驶过。



浪漫时刻

(网络图片)

我能想到最浪漫的事

挪威92岁老太为爱出走,随87岁男友去瑞典

□新华网

最近挪威一位92岁的老太太为了追求真爱而从养老院出走,跟随她87岁的男朋友去了瑞典。事件发生在挪威首都奥斯陆北部的埃兹沃尔德。

养老院的护士们突然发现老太太不见了,她的助步车被发现扔在了停车场。惊慌失措的养老院管理方立即向警方报了案。

然而没过多久,失踪的真相便“水落石出”——原来老太太与自己的瑞典男朋友一起去了斯德哥尔摩。

“这真是感人的爱情故事。”养老院的员工扬卡·霍尔斯塔德说,“说实在的,老人并未做什么违法的事情,只是对于要走这件事她没有提前说,我们很担心。”

据悉,老太太在进养老院之前就同该男子认识了。在男朋友家待了10天后,老太太计划重回养老院。

千奇百怪

学什么不好学这个

英国汇丰银行几名职员
模拟IS斩首被开除



几名职员模拟极端组织「伊斯兰国」斩首(网络图片)

□新华社微特稿

英国汇丰银行7月7日说,他们开除了几名职员,理由是这几名职员模拟极端组织“伊斯兰国”(IS)斩首,拍成恶搞视频,传到互联网上,招致非议。

一名汇丰银行发言人当天致歉说:“这是一段令人不齿的视频,汇丰银行为由此造成的过错道歉。”视频画面显示,5名职员身穿黑衣,把衣架当成行刑匕首,另一名职员穿橘黄色衣服,跪在地上,假装成人质。这段视频被传到因斯塔格拉姆网站上,随后被删除。

玩儿就玩儿出花样

加拿大一家三口一天到五大湖里游泳



北美五大湖里游泳(网络图片)

加拿大一家三口一天之内跳进

□新华社微特稿

加拿大一家三口在不到一天时间里跳进北美五大湖里游泳,一举成名。

6月27日,家住安大略省圣玛丽斯的41岁男子德里克·艾奇逊与14岁的儿子乔希和38岁的弟弟达伦凌晨4点驾车出发,用大约两小时到达安大略湖,游了片刻后又相继赶往伊利湖、休伦湖、密歇根湖和苏必利尔湖,到晚上7点15分在苏必利尔湖实现目标,在那里看到美丽的日落,全程驱车998公里。为了赶时间,他们在每个湖里停留最多一分钟。加拿大和美国许多媒体报道了他们的五大湖之旅。

谈到为何要做这样一件事,艾奇逊说:“如果我们今天没做这件事,几星期后就会忘了这个周末,而因为我们做了这件事,我们到老都会记得这个周末,我们还可以告诉子孙后代我们在五大湖里游泳的这一天。”

大千世界

彩钢专栏 广告热线:65139977

扫一扫“码”上有礼 65139977

圣工钢构
专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房
有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等
彩钢:13629809284 15838801178 李峰 工业园
彩钢:13629807977 13525482186 310 工业园

九联彩钢瓦厂
关注二维码 参与活动 有惊喜!
公司电话:65520276 133 4388 1038